

Историко - краеведческий музей школы

Руководитель – Зайнитдинова Зухра Сагитовна.

Актив музея составляют 44 ученика 7 - 9 классов.

Ребята занимаются поисковой работой, пополняют музей экспонатами. Изучают собранный материал и обеспечивают его хранение. Организуют и проводят экскурсии для обучающихся (посещают музей истории школы около 600 человек ежегодно).



Традиционными стали такие мероприятия, как:

- презентация отряда «Память» с целью популяризации патриотической деятельности;



- встречи с ветеранами 282 Тартуской стрелковой дивизии, «Солдатские огоньки» для ветеранов ВОВ, посвященные Дню Защитника Отечества и Дню Победы;
- встречи с бывшими выпускниками, участниками боевых действий в горячих точках России и стран СНГ;

- тимуровская работа (оказание физической помощи одиноким престарелым людям, проживающим на микроучастке школы);



- детская военизированная игра «Зарница», которая проводится ежегодно при поддержке сотрудников УФСБ по Омской области



- «Солдатские огоньки» для ветеранов, посвященные Дню Защитника Отечества и Дню Победы;
- поздравления ветеранов с Новым Годом, Днем Защитника Отечества, 8 Марта, 9 Мая (активисты музея развозят подарки ветеранам, которые по состоянию здоровья не могут присутствовать на мероприятиях, проводимых в школе);

Средняя общеобразовательная школа № 13 имени А.С.Пушкина»



- встречи с интересными людьми г. Омска: писателями, поэтами, переводчиками, краеведами;



- региональная и городская научно-практические конференции НОУ «Поиск»; члены актива музея принимают активное участие в городском слете юных патриотов



- городской фестиваль творческих и исследовательских проектов «Держава», посвященный Дню Народного Единства

- спортивно-массовые мероприятия



- организация экскурсий в музеи города и памятные исторические места;



- школьники изучают историю, культуру и традиции не только своего народа, но и тех, с представителями которых они учатся вместе



- музей истории школы ежегодно занимает призовые места в смотрах - конкурсах среди музеев г. Омска и неоднократно награждался Почетными грамотами за активную работу по патриотическому воспитанию молодого поколения.



28 ребят награждены значком «Патриот России»